NMPOCTENLLUME 3AAUYM (3apaHumneb)

1. B o6menHom nyHkTe 1 rpuBHa crout 3 pyonsa 70 komeek. OTapixaromie oOMeHs pyOiIn Ha TPUBHBI
Y KyIOWId 3 KT TOMHIOPOB 10 1ieHe 4 rpuBHBI 3a 1 kr. Bo ckonbko pyOeid obomuiack UM 3Ta MOKyIKa?
OTBeT OKpYIJINTE 10 LIEJIO0T0 YUCia.

OTBeT: 44

2. Ilo tapudnomy mrany «IIpocto kak AeHb» KOMIAHHS COTOBOHM CBSI3M KaKABI Beduep CHUMAET CO
cuéra abonenta 16 py0. Eciam Ha cueTy ocramochk MeHble 16 py0., TO Ha clenyrolee yTpo HOMEp
omokupytor mo monoiaHerusa cuéra. Ceromus yrpoM y JImsel Ha cuery Opumio 300 py6. Ckompko mHen
(BKJTFOYAST CETOMHAIITHUN) OHA CMOJKET TTOJIB30BAaThCs Tele(hOHOM, HE TTOTIONHSS CIET?

OTBeT: 18

3. Ilokomaaka crout 35 pyOneir. B BockpeceHbe B cylepMapkeTe JIEHCTBYET CIEIUAIEHOES
MPEIUIOKCHHUE: 3allJIaTHB 3a JIBE IIOKOJAJKH, IMOKYNaTeNlb moiydaeT Tpu (oaHy B momapok). Kakoe
HauOOoJbIIIee KOJTMIECTBO MIOKOIAI0OK MOXKHO TIOJTYYIHTh, ToTpaTtuB He Oosee 200 pybrneit B BockpeceHbe?

OTtBeT: 7

4. Ha nmeHs poXIeHHUs ToJjaraercss AapuTh OYKeT W3 HEYETHOTO 4YHcia IBeTOB. Trompmanel ctosT 30
pyoOueii 3a mtyky. Y Banm ecth 500 pyOneit. M3 xakoro HauOOJBIIETO YHUCIA THOJIBIIAHOB OH MOXKET
KynuTh OykeT Maiiie Ha IeHb POXKICHHUS?

OTtBeT: 15

5. AHaHacsl ctosT 85 py0. 3a mTyky. Kakoe MakcuMansHOE YMCIio aHAHACOB MOXHO KynuTh Ha 500 pyo.,
eciy uX 1eHa cuuzurcd Ha 20%?

OTtBeT: 7

6. bobHOMY TPOMUCAHO JIEKAPCTBO, KOTOpOe HyxHO MuTh 1o 0,5 T 3 pasa B geHb B TeueHue 21 nusa. B
onHoi ymakoBke 10 tabmetok nexapctBa mo 0,5 r. Kakoro HanMeHbBIIIEro KOJIMYeCcTBa YIAaKOBOK XBAaTUT
Ha BECh KypcC JieueHus?

OTtBeT: 7
7. OnHOro pyjioHa 000EB XBaTaeT Ui OKJICHKH IOJIOCHI OT Tojia JIO MOTOoJIKA mupuHOU 1,6 M. CKOJIBKO
PYJIOHOB 000€B HY)KHO KYIHTH JIJIsl OKJICHKH MPSAMOYTONBbHOM KOMHATHI pazmepamu 2,3 M Ha 4,1 m?
OTBeT: 8
8.

st mpuroToBiIeHUsI MapuHaa A OTyploB Ha 1 JuUTp BoAsl TpeOyercs 12 I TMMOHHOM KHCIIOTHI.
JlumonHas kuciora mpojaaercss B makerukax mo 10 r. Kakoe HanMeHbIllee YUCIIO Mavek HYKHO KYIHTh
XO03s1MKe JIJ1s1 IPUTOTOBJIEHUSI 6 TUTPOB MapuHaaa?
OTtBeT: 8
9.

B netnem narepe 218 nmereit u 26 BocniuTareneii. B aBro0yc momemniaetcst He 0osiee 45 maccaxxupos.
Ckonbko aBTO0yCOB TpeOyeTcst, 4TOObI IEPEBE3TH BCEX M3 Jlarepsi B ropos?
OTBeT: 6
10.

Jns mpuroTroBneHWs BUIIHEBOIO BapeHbs Ha | Kr BUIIHM HYyXHO 1,5 kr caxapa. CKoibko
KHAJIOTPaMMOBBIX YIIAKOBOK caxapa HyKHO KYIHTb, YTOObI CBapUTh BapEHbE U3 27 KI' BUIITHU?
OTBeT: 41
11.

Kaxnprit nenp Bo Bpemsi koH(epeHIn pacxomyercs 70 maketnkoB yas. Kondepenums mmrcs 6
nuei. Yail mpomaercs B maukax 1mo S50 makeTukoB. CKOJNBKO MaueK HYXHO KyNMHTh HAa BCE JIHH

KoH(pepeHnun?
OTtBeT: 9
12.

B nmome, B xoTopom xuBet lleTs, oguH moabe3a. Ha kaxkmom staxe Haxomutes 1o 6 kBaptup. [lers
xuBeT B kBapTupe Ne 50. Ha xaxom staxe >xuset [leTs?
OTtBeT: 9
13.

AHs xynuia Mpoe3THON OwiieT Ha Mecsi U chenana 3a Mecsn 41 moe3nky. Ckonbko pyOieit ona
COKOHOMMUJIA, €CJTK TIPOe3aHO0M Ouier ctout 580 pyOieit, a pasoBas noesnka — 20 pyOsei?

OTtBeT: 240



14.

Brimyckanku 11a mokymaroT 6yKeTHl IBETOB JJIS ITOCIICTHET0 3BOHKA: M3 3 P03 KXKIOMY YIUTEIIO U
u3 7 po3 KIACCHOMY PYKOBOAMTENIO M AupekTopy. OHM coOuparoTcs momaputh OyKeTel 15 yuutemsim
(BKiTIOUAsl AUPEKTOpa M KIACCHOTO PYKOBOIUTENS), PO3bI MOKYMAIOTCA IO ONTOBOW IeHe 35 pyOmeii 3a
mtyKy. CKOJIbKO pyOJieii cTosT Bece po3bl?

OTBeT: 1855
14.

1 xunoBarT-yac 31eKTpo3Hepruu cTouT 1 pyons 80 komeek. CueTdnk 31eKTposHEprun 1 HOSOps
nokasbiBasl 12 625 kunosarT-4acoB, a 1 nexadps mokaswsiBan 12 802 kunoBatT-yaca. Ckonbko pyOnei
HY>KHO 3aIJIaTUTh 32 IEKTPOSHEPTHUIO 332 HOAOPH?

OTtBeT: 318,6
15

[Moe3n HoBocubupck-KpacuHospck ornpassercs B 15:20, a npubsiBaeT B 4:20 Ha CleAyrONIMiA JICHb

(Bpems MockoBckoe). CKOITBKO YacoB MOe3/] HaXOAUTCS B IIyTH?

OTtBeT: 13
16

CriunomMeTp aBTOMOOWIISI MTOKa3bIBa€T CKOPOCTh B MMJISIX B yac. Kakylo ckopocTs (B MHJISIX B 4ac)
MOKA3bIBACT CIUAOMETP, €CITU aBTOMOOWIIb IBIXKETCS CO CKOpPOCThI0 36 kM B yac? (Cuwmraiite, uro 1
Mus paBHa 1,6 KM.)
OTtBeT: 22,5
17

B xuure Enensl Monoxosen «Ilogapok MOn0apIM X03HKamM» UMEETCS PEeUenT MUpora ¢ YepHOCIUBOM.

Hns nupora Ha 10 uenoBek ciemyeT B3ATh 10 ¢ynTa yepHocnuBa. CKOIBKO TpaMMOB YEpHOCIHBA
CJIeTyeT B3STh I MMUPOTa, pacCYUTaHHOTO Ha 3 uenoBek? Cuuraiite, uro 1 QyHT paBen 0,4 kr.
OTtBeT: 12
18

B po3Hully oquH HOMeEp eXKeHeNIeIbHOTO JKypHaa cTouT 24 py0iis, a MojIyrofoBas IOANKCKA Ha 3TOT
)KypHan ctout 460 pyOmeii. 3a monroma BeIXOAHMT 25 HOMepoB xypHama. CKOINbKO pyOneil MOXXHO
COKOHOMUTH 3a TOJT0/1a, €CIM He MOKYIAaTh KaKIblii HOMEp JKypHaia OTIENbHO, a MoJy4yaTh XKYypHaJ 1o
HOJIITUCKE?

OTBeT: 140
19

B wmarazune «Cpenait cam» Bcs Mebenb mpojaércs B pa3oOpanHoM Buue. llokymaTtenb MoxeT
3aKka3arb COOpPKy MeOelnu Ha JIOMY, CTOMMOCTh KOTOpoil coctaBisieT 10% OT CTOMMOCTH KYIUIEHHOH
mebenu. [llkad crour 3300 pyoOuneit. Bo ckombko pyOieit 000MaETCs MOKyIKa 3TOro mKada BMECTe CO
cOopkoii?
OTBeT: 3630
20. 3apaHmne 6 N2 505435

B crapunHOll kHHre mose3HbIX cOBETOB «JlomocTpoil» umeercs peuent necepra lapnotka. s
npurotosienus Llapnotku cienyet B3aTh 12 ¢yHTOB 510710K. CKOIBKO KUIOTPaMMOB SIOIOK HAJ0 B3STh
xo3siiike mys mpurotosieHust Lllapnotku? Cuuraiite, uro 1 ¢yt paBen 400 rpamMmmam.
OTtBeT: 4,8
21. 3apaHue 6 N2 506136

VYnutka 3a AeHb 3aJ1e3a€T BBEPX M0 JEPEBY Ha 3 M, a 3a HOUb CIyckaeTcs Ha 2 M. BricoTa nepesa 10
M. 3a CKOJIbKO THEH YJIMTKa IMOJHUMETCS Ha BEPIINHY AepeBa’
OTBeT: 8
22, 3apaHue 6 N2 510341

[octynuBmnii B nmpoaaxy B ampesne MoOwibHbIA Tenedon croun 2800 pyOneil. B mae on cran
ctouth 1820 py6ireii. Ha ckoJIbKO POIIEHTOB CHU3HIIACH IIeHa MOOHIBLHOTO Tesle()OHa B TIEPHOJL C arpeist
mo Mai?
OtBeT: 35


https://mathb-ege.sdamgia.ru/problem?id=505435
https://mathb-ege.sdamgia.ru/problem?id=506136
https://mathb-ege.sdamgia.ru/problem?id=510341

AoMmawHnAn pabora
1.

banouka itorypra crout 4 py6ms 60 xomeek. Kakoe HamOospimee KOJWYECTBO OaHOUYEK HoOrypTa
MOJKHO KYITUTh Ha 25 pyOmneii?

2.

Cripok crout 17 pyoOneii 60 komeek. Kakoe HamOoJbliee YMCIIO CBIPKOB MOXHO KymuTh Ha 130
pyOumeii?
3.

B ynuBepcurerckyro OMONHOTEKYy MPUBE3TN HOBBIE YYEOHWKH I10 TEOMETPHUH UIsI 3 KypcoB, IO
360 mTyk A KaKAOro Kypca. Bce KHMUTHM OAMHAKOBHI MO pasMepy. B kHmwkHOM mkady 9 monok, Ha
KaXI0i MoJike moMemiaercs 25 yueOHHKOB. CKOJIIBKO MKa()OB MOXKHO MOJHOCTHIO 3alOJHUTh HOBBIMH
yaeOHNKaMu?

4.

CrouMocTh mpoe3ia B MapiipyTHOM Takcu cocrtasisier 20 py0. Kakoe HanbompIiee 9rciIo mMOe3I0K
MOJKHO OyJIET COBEPUINTH B 3TOM MapHIPyTHOM Takcu Ha 150 py0., ecnm 1ieHa mpoesja CHH3UTCS Ha
10%?

5.

Hns mokpacku 1 M’ [IOTONIKA Tpedyercs 240 r kpacku. Kpacka mpomaercst B OaHkax mo 2,5 K.
CxonpKo 0aHOK KpacKd HYXKHO KYIHTH JUIA MMOKPACKH MOTOJIKA TUIOMIA 60 S50 M>?

6.

B mauke 500 mmcroB Oymarm ¢opmata A4. 3a Hememo B oduce pacxomyercs 1200 mmcroB. Kakoe
HaMMEHbIIIee KOIMYECTBO NMaueK OymMard Hy)KHO KyITUTh B ouc Ha 4 Henenu?

7.

B nernem narepe Ha Kaxnaoro ywyactHuka nonaraercs 40 r caxapa B neHb. B jarepe 166 uenoBek.
CKOJBKO KHJIOTPAMMOBBIX YITAKOBOK caxapa MOHaZ00UTCA Ha BECh JIareph Ha 5 qHEei?

8.

B nome, B koTOopoMm xuBeT Mara, 9 sTakeil 1 HECKOJIBKO MOIBE3/10B. Ha KaKI0M 3Take HAXOAUTCS
no 4 kBaptupsl. Mama >xuBet B kBaptupe Ne 130. B kakom noasesae sxueT Mama?
9.

Takcucr 3a Mecs npoexan 6000 km. Ctoumocts | nutpa Oensuna — 20 py6raeid. Cpeanuii pacxon
OensuHa Ha 100 kM coctaBisiet 9 muTpoB. CKOMBKO pyOiIel mOTpaTHil TAKCUCT Ha O€H3WH 32 3TOT MecsI?
10.

[MaBen MBaHOBWY KyNWJI aMEPUKAHCKUI aBTOMOOWIIb, CIIUZIOMETP KOTOPOTO TOKA3bIBAET CKOPOCTh B
MWISIX B 4ac. AMepukaHckas Muis paBHa 1609 m. KakoBa ckopocTs aBTOMOOWIISI B KHJIOMETpax B 4ac,
€CJIM CTIMAOMETP MOKa3bIBaeT 65 Muib B yac? OTBET OKPYIJIMTE JO LEJOr0 YUCIa.

11

Ha aBtozanpaBke kiameHT otaan kaccupy 1000 pyOuneit u mompocwit 3anuth OSH3HMH J0 MOJHOTO Oaka.
Llena 6en3una 31 py0. 20 kom. 3a nutp. Craun kineHT noxydnit 1 py6. 60 xomn. CKOJIBKO JIMTPOB OeH3MHA
ObL10 3aMTO B Oak?

12. B kBapTtupe, rie npoxuBaeT AJekceil, ycTaHoBieH HpuOop yu€Ta pacxona XOJOAHOW BOABI
(caérumk). 1 ceHTAOps cu€Tunk mokaspiBai pacxon 103 ky0. M Boapl, a 1 okTsa0ps — 114 xy0. M. Kakyto
CYyMMy JIOJDKEH 3aIIaTUTh AJIeKcel 3a XOJIOHYIO BOIY 3a CEHTAO0pPb, it IieHa 1 Ky0. M X0JIOJJHOM BOJbI
cocraisieT 19 py6. 20 xom.? OTBeT naiite B pyossx.

13. VYcraHoBKa JIBYX CYETYMKOB BOJBI (X0NoJHON W ropsiueit) crout 3300 py6neit. Jo ycraHoBku
CUETUMKOB AJIEKCaHIp TUIATHII 32 BOXIY (XONOIHYH W Topsuyio) exemecsuHo 800 pyomeit. Ilocne
YCTAHOBKM CUETYMKOB OKa3aJOCh, YTO B CPEJHEM 3a MecAll OH pacxoayeT Boabl Ha 300 pyOnell MeHbIIe
NP TeX ke Tapudax Ha Boy. 3a KaKoe HaUMEHbIIee KOJIMIECTBO MECSIIEB NIPU TEX JKe Tapudax Ha BOIY
YCTaHOBKA CYETUHKOB OKYITUTCS?

14.

[IpunTep mewaraetr oaHy cTpaHuily 3a 14 cekyHI. CKOJBKO CTpaHHUII MOXKHO HareyatraTb Ha 3TOM
MIpUHTEpPE 32 7 MUHYT?
OTtBeT: 30






